
○１章 式の計算 学習日 月 日

公式による因数分解

年 組 番 名前

● 例 題 ●

次の式を因数分解しなさい。

（１）χ２＋７χ＋１２

和が７で積が１２となる２つの数

＝(χ＋３)(χ＋４)

問１ 次の式を因数分解しなさい。

（１）χ２＋３χ＋２

＝(χ＋１)(χ＋２)

答．(χ＋１)(χ＋２)

（２）χ２＋５χ＋４

＝(χ＋１)(χ＋４)

答．(χ＋１)(χ＋４)

（３）χ２＋６χ＋８

＝(χ＋２)(χ＋４)

答．(χ＋２)(χ＋４)

（４）χ２－５χ＋４

＝(χ－１)(χ－４)

答．(χ－１)(χ－４)

（５）χ２－９χ＋１８

＝(χ－３)(χ－６)

答．(χ－３)(χ－６)

（６）χ２－８χ＋１２

＝(χ－２)(χ－６)

答．(χ－２)(χ－６)

（７）χ２＋χ－６

＝(χ＋３)(χ－２)

答．(χ＋３)(χ－２)

積が２ 和が３
１と２ ○
-1と-2 ×

積が４ 和が-5
１と４ ×
-1と-4 ○
２と２ ×
-2と-2 ×

積が-6 和が１
１と-6 ×
-1と６ ×
２と-3 ×
-2と３ ○

（８）χ２＋２χ－８

＝(χ＋４)(χ－２)

答．(χ＋４)(χ－２)

（９）χ２＋３χ－１０

＝(χ＋５)(χ－２)

答．(χ＋５)(χ－２)

（10）χ２－５χ－６

＝(χ－６)(χ＋１)

答．(χ－６)(χ＋１)

（11）χ２－２χ－１５

＝(χ－５)(χ＋３)

答．(χ－５)(χ＋３)

（12）χ２－６χ－１６

＝(χ－８)(χ＋２)

答．(χ－８)(χ＋２)

（13）χ２－９χ＋１４

＝(χ－２)(χ－７)

答．(χ－２)(χ－７)

（14）χ２－χ－１２

＝(χ－４)(χ＋３)

答．(χ－４)(χ＋３)

（15）χ２＋５χ－２４

＝(χ＋８)(χ－３)

答．(χ＋８)(χ－３)

積が-6 和が-5
１と-6 ○
-1と６ ×
２と-3 ×
-2と３ ×


